

## Comunicat

Prezentul comunicat se referă la solicitarea primită de S.A.I. Muntenia Invest S.A. din partea acționarului Gheorghe Iaciu cu privire la convocarea unei adunări generale ordinare a acționarilor S.I.F. Muntenia S.A., solicitare care a făcut obiectul unui raport curent în data de 21.09.2012 și care are următoarele puncte pe ordinea de zi :

- 1. Informarea de către Consiliul Reprezentanților Acționarilor SIF Muntenia ales la 07.07.2012 asupra constatărilor sale în privința administrării efectuate de administratorul SAI Muntenia Invest SA la SIF Muntenia;*
- 2. Discutarea și aprobarea revocării administratorului SAI Muntenia Invest SA;*
- 3. Discutarea și aprobarea declanșării acțiunii în răspundere contra administratorului SAI Muntenia Invest SA pentru prejudiciile cauzate societății în urma administrării efectuate la SIF Muntenia SA;*
- 4. Discutarea și aprobarea încheierii unui nou contract de administrare, cu respectarea intereselor acționarilor SIF Muntenia SA."*

**SAI Muntenia Invest informează investitorii cu privire la faptul că, din punct de vedere legal, solicitarea acționarului Gheorghe Iaciu, cu ordinea de zi sus-menționată, nu întrunește cerințele impuse de lege pentru a putea fi luată în considerare ca o solicitare conformă de convocare a AGA.**

Astfel, precizăm că, pe baza cerințelor specifice din domeniul pieței de capital (menite să asigure informarea prealabilă completă și adecvată a acționarilor cu privire la aspectele de discutat în AGA), propunerile de convocare a unei AGA trebuie însoțite de fundamentări / propuneri de rezoluții pentru fiecare punct propus a fi inclus pe ordinea de zi.

Conform legii, aceste fundamentări / propuneri de rezoluții trebuie puse la dispoziția acționarilor (inclusiv prin publicare pe pagina web a societății) de la momentul convocării AGA (în mod firesc, redactarea fundamentărilor aferente punctelor incluse în solicitare poate veni exclusiv de la acționarul care a înaintat-o, având în vedere că aceste puncte privesc în mod direct SAI Muntenia Invest).

Până în prezent SAI Muntenia Invest nu a primit astfel de fundamentări sau propuneri de rezoluții din partea acționarului Gheorghe Iaciu.

În plus menționăm că, având în vedere ordinea de zi de mai sus - pe de o parte, și obligația legală a SAI Muntenia Invest de a proteja interesele SIF Muntenia și ale tuturor acționarilor săi - pe de altă parte, SAI Muntenia Invest consideră că, în lipsa unei propuneri de societate de administrare a investițiilor ("SAI") a cărei numire să fie supusă aprobării aceleiași AGA (în cazul în care, pe baza ordinii de zi de mai sus, s-ar aproba încetarea imediată a mandatului SAI Muntenia Invest), nu poate da curs acestei solicitări de convocare a AGA.

Această abordare este fundamentată pe următoarele considerente principale:

- (i) lipsa unui cadru legal care să reglementeze modul de continuare a activității unei societăți de investiții în situația revocării SAI curente și în lipsa aprobării unei noi SAI care să preia imediat mandatul;
- (ii) consecințele negative majore pe care le-ar avea asupra SIF Muntenia situația rămânerii sale fără SAI; în acest sens, menționăm că, spre deosebire de situația în care SIF Muntenia ar fi autoadministrată/administrată de un consiliu de administrație, în cazul administrării sale de o SAI (i.e. care, conform legii, asigură toată logistica și structura operațional-funcțională necesară activității SIF Muntenia), cu ocazia încetării mandatului acestei entități și în lipsa numirii unei noi SAI, întreaga activitate și funcționare a SIF Muntenia ar fi complet blocată;
- (iii) cerința respectării dreptului fundamental la informare al acționarilor (inclusiv pentru a asigura premisele unei exercitări judicioase votului) cu privire la chestiuni esențiale pentru situația emitentului, prin punerea la dispoziția acestora, cu suficient timp înainte, de la momentul convocării AGA a tuturor informațiilor relevante pentru punctele de pe ordinea de zi și, în particular, cu privire la noua SAI ce ar putea prelua mandatul.

În ceea ce privește solicitarea de convocare a adunării generale a acționarilor SIF Muntenia venită din partea Consiliului Reprezentanților Acționarilor (care a făcut obiectul unui raport curent în data de 25.09.2012), ce cuprinde o propunere de ordine de zi cu finalitate similară celei înaintate de dl. Iaciu, menționăm că, inclusiv pentru identitate de rațiune (i.e. lipsa unei propuneri de SAI care să poată prelua imediat administrarea SIF Muntenia în cazul încetării mandatului SAI Muntenia Invest), SAI Muntenia Invest, pe baza prerogativelor sale, ce impun protecția intereselor SIF Muntenia și ale acționarilor săi, nu poate da curs acestei cereri.

În linie cu obligația sa de a acționa cu maximă diligență în exercitarea mandatului său, SAI Muntenia Invest aduce la cunoștința acționarilor faptul că a informat CNVM cu privire la considerentele expuse mai sus.